
Covermate II
Installation Instructions - Updated as of  17/10/24 

#1  Platzieren Sie die geschlossene Abdeckung auf  dem Whirlpool mit alle vier 
Ecken richtig und rechtwinklig positioniert.

#2  Befestigen Sie die linken und rechten Montagehalterungen (Mounting 
Brackets - H) mit den Befestigungsschrauben #10 x 1 Zoll an den entsprechenden 
Seiten des Whirlpools (siehe Fig. 1). Die Montagehöhe beträgt ca. 8 Zoll (~20 cm)) 
von der Rückseite des Whirlpools und ca. 2 Zoll (~5 cm) über dem Boden. 
Hinweis: Um ein Splittern der Whirlpool-Verkleidung zu vermeiden, bohren Sie 
Löcher mit einem 1/16-Zoll-Bohrer vor.

#4  Führen Sie das lange Ende der obere Stützarme (Upper Support Arms - A) 
in das Verbindungsstück (Center Coupler - E) ein. Schieben Sie dann die obere 
Stützarme (A) im oberen Ende der Schwenkarme (F) (siehe Fig. 3). Hinweis: Die 
oberen Stützarme (A) sind die längeren der beiden Stützarmtypen. Schieben Sie 
dann die unteren Stützarme (C) in das andere Verbindungsstück (E) und dann die 
unteren Stützarme (C) in das untere Ende der Schwenkarme (F) (siehe Fig. 3).

#5  Legen Sie das CoverMate auf  die Whirlpool-Abdeckung. Stellen Sie das 
obere Verbindungsstück (E) und die obere Stützarme (A) so ein, dass das 
Verbindungsstück (E) parallel zum Scharnier der Whirlpool-Abdeckung liegt, 
etwa ½ Zoll (~1 cm) entfernt (siehe Fig. 4). Befestigen Sie die Stützarme (A) mit 
den selbstschneidenden Schrauben # 10 an den Schwenkarmen (F) und dem 
oberen Verbindungsstück (E). Hinweis: Achten Sie darauf, das Verbind-
ungsstück (E) so zu drehen, dass die eingesetzten Schrauben in einem horizon-
talen Winkel stehen und die Köpfe zur Rückseite des Whirlpools zeigen.
Wiederholen Sie diesen Vorgang für die unteren Stützarme (C).

#6  Schieben Sie die schwarzen Handgriffe an die Kante der Whirlpool-Abdeck-
ung und schnappen Sie die kleinen schwarzen Kuppelkappen (Small Black Dome 
Caps - Q) auf  die Köpfe aller freiliegenden #10-Schraubenköpfe. Schieben Sie 
den 7/16-Zoll Stopper (Plug – R) in das unbenutzte Loch der Halterung (H).

#7  Befestigen Sie den mitgelieferten TowelMate Handtuchhalter (I) auf  der 
bevorzugten Seite Ihres CoverMate durch einfaches Einrasten und Einsetzen der 
mittleren selbstschneidenden Schraube (siehe Fig. 5).

#3  Verbinden Sie die Schwenkarme (Pivot Arms - F) mit den Montagehalterun-
gen (H) mit der Sechskantschraube (J), der Unterlegscheibe (L) und der Sicherung-
smutter (K) (siehe Fig. 2). Nachdem die Schwenkarme (F) verbunden sind, kippen 
Sie sie zurück in die aufrechte Position.

CMII PLASTIC-DE 241017

Approx 2" from 
the ground

8" from 
back of 
Spa

Left Mounting 
Bracket

H

Figure 1

3/8" Lock Nut

Mounting Bracket

Pivot Arm

Washer

3/8"x 3" bolt

Washer

K

L

G

H
F

J

L

G

Figure 2

Pivot Arms 

Upper
Support Arms 

Coupler

Center Coupler

Lower
Support Arms 

C

EA A

F

E
C

Figure 3

Cover Hinge
I

Figure 4 Figure 5

ACHTUNG! Verwenden Sie das CoverMate nicht bei starkem Wind. Es kann zu Verletzungen kommen, 
wenn die Whirlpool-Abdeckung umgeweht wird und den Whirlpool-Benutzer trifft.

ITEM PART# DESCRIPTION QTY
A 100001 CMII SUPPORT ARM - UPPER 2
B 100002 FOAM GRIP 8" 2
C 100037 CMII SUPPORT ARM - LOWER 2
D 100149 FOAM GRIP 10" 2
E 100003 CENTER COUPLER 2
F 100271 PIVOT ARM 2
G 100344 BUSHING 4
H 100021 CMII PLASTIC BRACKET 2
I 100008 TOWELMATE 1
J 100010 3/8 X 3" HEX CAP BOLT 2
K 100011 3/8 NYLON LOCKNUT 5
L 100012 3/8 FLAT WASHER 4
M 100013 #10 X 5/8" SELF TAPPING SCREWS 24
N 100014 #10 X 1" MOUNTING SCREWS 24
O 100016 SMALL PLASTIC DOME CAP 48
P 100015 LARGE PLASTIC DOME CAP 2
Q 100347 7/16" PLUG 2

Um einen ordnungsgemäßen Betrieb und Funktionalität zu gewähr-
leisten, sollte der CoverMate gemäß dieser Anleitung installiert werden.


